

Școala românească — totul sau nimic

Unul din titlurile care s-au scris în ultima vreme este acela de "școală românească". Într-o vreme, școala românească a fost un termen care se folosea pentru a desemna o anumită manieră de gândire, de abordare a cunoașterii, de abordare a învățării. În prezent, termenul este folosit în moduri diferite, uneori pentru a desemna o anumită manieră de gândire, de abordare a cunoașterii, de abordare a învățării, uneori pentru a desemna o anumită manieră de abordare a cunoașterii, de abordare a învățării.

Școala, cum se determină și din profesori și din elevi și din conținutul ei, este un fenomen social care se schimbă în timp și în spațiu. Școala românească, așa cum a fost ea în trecut, a fost o școală care a avut ca scop să formeze cetățeni care să poată să participe la viața civică și culturală a țării. În prezent, școala românească este o școală care este în proces de schimbare și care trebuie să se adapteze la noile cerințe ale societății.

Domnul Birădeanu și veniturile ilicite

Domnul Alexandru Birădeanu, președintele Senatului F.S.R., într-o apariție televizată, din zilele trecute, a vorbit despre veniturile ilicite. El a spus că veniturile ilicite sunt un fenomen care există în toate țările și că trebuie să se lupte împotriva acestora. Birădeanu a spus că el însuși a avut venituri ilicite în trecut și că se simte vinovat pentru acestea.

Carnet intern

DIN INDUSTRIE. Bilanțul primului semestru la Intreprinderea "Tractorul" din Buzău este unul bun. Producția de tractoare a crescut semnificativ în primul trimestru. Compania a reușit să îndeplinească planul de producție și să realizeze un profit net.

Montmartre mărturisește plinsul nostru

Peșajul fascinant al Montmartre, plin de viață și culoare, este un loc care a devenit un simbol al culturii și al artei. Montmartre a fost un centru al creației artistice și a gândirii critice. Aici s-au născut multe opere de artă care au marcat istoria culturii mondiale.

Cetățean al „democrației originale“

Întreaga țară este interesată de ceea ce se întâmplă în jurul domnului Nicolae Neagu. Cetățeanul original este cel care este responsabil pentru ceea ce se întâmplă în jurul său. El este cel care trebuie să se asigure că drepturile sale sunt respectate și că el poate să participe la viața civică a țării.

MARTORI LA UN DIVORȚ

Profesioniștii din domeniul dreptului sunt chemați să depună mărturie în procesele de divorț. Ei trebuie să prezinte dovezi care să susțină cererile părților implicate. Acest lucru este esențial pentru ca judecătoarea să poată lua o decizie corectă și echilibrată.

DIN AGRICULTURA

În vederea întăririi pazei și ordinii în agricultură, autoritățile au luat măsuri pentru a preveni încălcările legii. Acest lucru este necesar pentru a asigura stabilitatea și prosperitatea sectorului agricol. Se vor lua măsuri pentru a asigura că toți producătorii sunt tratați echitabil și că drepturile lor sunt protejate.

Domnul Nicolae Neagu i se incheie ușa în nas (și nu numai lui)

Domnul Nicolae Neagu este un om care a avut o viață plină de evenimente. El a fost un om care a avut o contribuție semnificativă la viața țării. În prezent, el se confruntă cu unele probleme și trebuie să găsească soluții pentru a depăși aceste momente dificile. Este important să se respecte drepturile tuturor și să se găsească o cale echilibrată pentru a rezolva problemele.

Plumb pe aripi

Un om care a avut o viață plină de aventuri și de succese este acum în dificultate. El este în căutare de ajutor și de sprijin. Este important să se ofere suport și încurajare pentru a-l ajuta să depășească momentele dificile și să revină la picioare.

Lecția de dirigiență

Că dl. Președintele Iliescu are o lecție de dirigiență este o idee bună. Dirigiența este o disciplină care ajută la dezvoltarea caracterului și la formarea unor valori pozitive. Este important să se acorde atenție acestei discipline și să se asigure că elevii învață să se comporte corect și să fie responsabili față de ceilalți.

ANUNT

Joi 26 Iulie ora 17, va avea loc ședința de înființare a Cercului de Studii INFORMATICA, la sediul central (Corp B, parter) B-ului Republicii 34. Cei interesați sînt rugați să participe.

ANUNT

Foști membri T.U.N.T. 1944-1947, care vor și pot activa voluntar, în cadrul Departamentului: STUDII, DOCTRINA și PROGRAM, sînt rugați să se prezinte la Sediul Central P.N.T.-c.d. Corp B, parter, în ziua de Joi 26 Iulie, ora 16.

ANUNT

Vineri, 27 Iulie 1990, ora 17, va avea loc ședința de înființare a Cercului de Studii pentru JUSTIȚIE, la sediul central (Corp B, parter), B-ului Republicii nr. 34. Cei interesați sînt rugați să participe.

ANUNT

Laasată în urmă cu mai bine de 15 ani în plan politic, problema drepturilor omului a cucerit conștiința întregii lumi. Căderea regimurilor comuniste din Europa este înțeleasă și în libertate, dar drepturile omului sunt încă încălcate în multe țări. Este important să se acorde atenție acestei probleme și să se asigure că toate drepturile omului sunt respectate.

Către, REDACȚIA ZIARULUI „DREPTATEA” MOTIUNE DE PROTEST

Avind în vedere următoarele evenimente ce s-au petrecut și continuă să se desfășoare la sediul Partidului Democrat Progresist din Str. Băicimilor nr. 13, spt. I, București, epurându-se partidul...

Presedinte, Ing. UTA M. ION

MISTER PRESIDENT GEORGE BUSH

Său că timpul Dvs. este împovărat de marile probleme ale lumii. O dorință a noastră este să vă oferim o imagine a ceea ce este România...

Contextul germinării și dezvoltării acestui proiect este dat de faptul că România este o țară în curs de tranziție...

Presedinte, Ing. UTA M. ION

VOR PLĂTI BRESLELE ADIȚIONALELE SECURITĂȚII?

Generalul Chitac a primit un răspuns negativ. Securitatea în „legătură directă” cu sindicatele

Generalul Chitac a primit un răspuns negativ. Securitatea în „legătură directă” cu sindicatele. Nu demult în articol publicat în ziarul nostru...

La 40 de zile...

Amără pomenirea aia, pe îndureratul nostru părinte. Alte sute de oameni...

Acum 40 de zile au trecut în lumea celor drepti semenii ai noștri, avind în dreptul străfulor lor violența...

Zilele de 13, 14 și 15 iunie 1990 rănita pentru cele mai nefericite momente ale istoriei noastre. Unele prin gravitatea lor...

COMUNICAT

Asociația 16-21 Decembrie anunță, pe această cale, toți membrii săi că joi 26 iulie va avea loc Congresul Național al organizației.

Toți membrii din țară sunt rugați să se prezinte, purtind câte o floare în mână, în jurul finitiei arțeneze din fața Institutului de Arhitectură...

Pot participa delegații de orice alte organizații, dacă au delegație oficială din partea asociației lor, precum și ziaristi.

Presedinte, Ing. ION NEAMȚIU

MOTIUNE

Membrii Asociației Foștilor Detinuți Politici din România - Filiala Arad, intrunțiți în Adunarea Generală...

Asociația FOȘTILOR DETINUȚI POLITICI - Filiala Arad

Viața la țară în America

Într-un alt colț, pe pagina a 11-a, semnalați că un călător al plajurilor locale, James Swindler...

Perspective românești

de intimidare, de dezinformare, de fraude și mistificări, guvernul cripto-comunist a organizat algerii de tip stalinist...

Perspective românești

de intimidare, de dezinformare, de fraude și mistificări, guvernul cripto-comunist a organizat algerii de tip stalinist...